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ROMÂNIA 
JUDEŢUL BOTOŞANI 
COMUNA LEORDA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LEORDA 

 
 
 

PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi 16.04.2026, în şedinţa extraordinară-de îndată a consiliului local Leorda 

convocată prin Dispoziţia nr. 24 din 15.04.2026, ora 08.00 
 
 
 

Ședinţa este deschisă de dl. primar Ștefan Dulgheru. La şedinţă participă un număr 
de 9 consilieri din 11 convocaţi prin Dispoziţia primarului. Lipsesc motivat dl. consilier 
Grădinaru Viorel și dl. consilier Stoian Andrei. Materialele înscrise pe ordinea de zi au 
fost comunicate consilierilor locali în format letric și electronic.  

La ședință participă și delegatul sătesc. 
Ordinea de zi și proiectele de hotărâre sunt supuse la vot deschis.  
 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 
 
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al 

primarului Comunei Leorda precum și aprobarea organigramei și a statului de 
funcții în conformitate cu prevederile OUG nr. 7/2026 
 

Se supune la vot ordinea de zi.  
Este aprobată cu un număr de  9 voturi pentru din 9 consilieri prezenți.  
Dl. Primar predă conducerea ședinței președintelui de ședință. 
 
Președintele de ședință prezintă punctul 1 al ordinii de zi: 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate 
al primarului Comunei Leorda precum și aprobarea organigramei și a 
statului de funcții în conformitate cu prevederile OUG nr. 7/2026 

 
Dl. primar – prezintă proiectul de hotărâre. A fost înaintat la comisii. Este necesar  și 

presant aporbarea acestui proiect. Am tot amânat cât s-a putut, pentru a avea toate 
informațiile necesare. Momentan nu pleacă nimeni acasă, sperăm ca nici pe viitor. 
Acest proiect sperăm să primească avize favorabile, de la prefectură și ANAF. Am 
renunțat la posturi pe funduri europene și la poliței locală. 

 
Dl. Apetrei – la proiecte europene ce persoană este sau era anagajată. 
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Dl. Primar – nu am avut niciodată angajat pe cineva pe aceste posturi. Le-am avut 
prinse în organigramă dar toate proiectele le derulăm cu personal propriu. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre în form aprezentată 
  Se aprobă cu 9 voturi pentru. 
 
Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise lucrările. 

 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                        SECRETAR GENERAL COMUNĂ,  
MARIN MAGDA                   LUNGU CORNEL 


